
MODLITBA ZA ZTRACENÉ DUŠE 

 

 

 

Pane Bože v nebi,  
 
pozvedám k Tobě všechny ztracené duše. Vím, že jsou v tvých očích vzácné. 
 
Nikdo k Tobě nepřichází, pokud je Ty, Pane, nepřitáhneš. Prosím, přitáhni  
k sobě ztracené duše, ať jsou kdekoli. Prosím, abys každé z nich poslal 
správného pracovníka, aby jim ukázal svou mocnou lásku.  
 
Vylij na ně pokání, Pane, a pomoz jim obrátit se z temnoty k životu v Ježíši,  
aby mohly být zachráněny z pekla. Pomoz jim vidět, jak Tě potřebují, než bude 
příliš pozdě.  
 
Víme, že tvá paže není příliš krátká, aby zachránila i ta nejtvrdší srdce mezi 
ztracenými. Dej jim, Pane, vidění cest do pekel. Ukaž jim démony kolem nich,  
a cokoli, co jim pomůže obrátit se k Tobě!  
 
Pomoz jim toužit po Tobě nade vše a odložit jakýkoli hřích, který je nyní poutá. 
Dej jim svůj pokoj, Pane, a sílu kráčet v Ježíšově pravdě, neboť v nikom jiném 
není spása. V Ježíšově slavném a jedinečném Jménu se modlím, Amen.  
 
Tato modlitba je založena na následujících biblických odkazech: 
 
Jan 3, 16-19 
16: Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl 
život věčný.  
 
17: Vždyť Bůh neposlal svého Syna na svět, aby svět soudil, ale aby skrze něj byl svět spasen.  
 
18: Kdo v něho věří, není souzen. Kdo nevěří, již je odsouzen, neboť neuvěřil ve jméno jednorozeného 
Syna Božího.  
 
19: Soud pak je v tom, že světlo přišlo na svět, ale lidé si zamilovali více tmu než světlo, protože jejich 
skutky byly zlé.  
 
2Petr 3, 9: Pán neotálí splnit svá zaslíbení, jak si to někteří vykládají, nýbrž má s námi trpělivost, protože si 
nepřeje, aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli k pokání.  
 
Jan 6, 44: Nikdo nemůže přijít ke mně, jestliže ho nepřitáhne Otec, který mě poslal; a já ho vzkřísím v 
poslední den.  
 
Sk 3, 19: Proto čiňte pokání a obraťte se, aby byly smazány vaše hříchy. 
  
Ž 86, 15: Ty však, Panovníku, jsi Bůh slitovný a milostivý, shovívavý, nejvýš milosrdný, věrný. 


